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Анотація

Навчальний посібник має за мету надати допомогу викладачам в організації
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розрахований на курсантів, слухачів та студентів факультету військової
підготовки, підрозділів інженерних військ, рекомендовано підрозділам МНС та
іншим військовим формуванням та правоохоронним органам, у
підпорядкуванні яких є водолазні підрозділи.   
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“Переправи та водолазна підготовка” розроблено у відповідності з вимогами
настанов, керівництв, програм для підготовки курсантів та
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ПЕРЕЛІК АБРІВЕАТУР ТА УМОВНИХ СКОРОЧЕНЬ 

 
ЦВ центр ваги 

ЦП центр плавучості 

УВС-50 удосконалене вентиляційне спорядження 

СВУ спорядження водолазне уніфіковане 

СЛВІ спорядження легководолазне інженерне 

НВТС-М немагнітна водолазна телефонна станція, модифікована  

ВТУС-70 водолазна телефонна уніфікована станція 

ЗІП запасні інструменти і приладдя 

АКБ акумуляторна батарея 

ТМГ телефонно-мікрофонна гарнітура 

ПРС-ВМ пересувна рекомпресійна станція водолазна 

ВР-Е водолазна сорочка еластична 

АВМ апарат повітряний морський 

ВШ водолазний шланг 

ВМ водолазна маска 

АВА апарат повітряний автономний 

УГК уніфікований гідрокомбінезон 

ІДА ізолюючий дихальний апарат 

ХПІ хімічний поглинач вапняковий 

БК-1А батарея киснева 

ПКУ-1 приладдя-контрольна установка 

2ПН-4 причеп автомобільний двохосний  

РКМ-АУ рекомпресійна камера 

ФВД-150 фільтр високого тиску 

ГП-150 гопколітовий патрон 

БОВВД-150 блок очищення повітря високого тиску  

ВСД-150 щит повітряних редукторів  

2Л повітророзподільний  щит 
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ПЕРЕДМОВА 

Збільшення динамічності сучасних бойових дій, якісні та кількісні 

зміни у військовій справі визначають новий зміст всебічного забезпечення 

дій військ (сил), в тому числі в більш повному та широкому застосуванні 

водолазних підрозділів. 

У сучасних умовах ведення бойових дій та високоманеврового 

характеру бою значно зросла роль розвідувально-водолазних підрозділів, які 

застосовуються у всіх видах бою для виконання інженерно-розвідувальних, 

інженерно-технічних, рятувально-евакуаційних та спеціальних робіт. Тому 

виникає необхідність в більш детальному визначенні умов та способів 

виконання завдань військовослужбовцями-водолазами. Аналіз існуючих 

літературних джерел з водолазної справи, досвід практичної роботи з 

різними типами водолазного спорядження й організації проведення 

водолазних спусків показує, що існуюча література та погляди на виконання 

водолазних робіт не відповідають в повному обсязі сучасному стану справи. 

Дані, що стосуються водолазної справи роз’єднані в різних джерелах і це 

створює певні труднощі в організації навчання водолазній справі і 

проведенні водолазних робіт.  

Крім того, існує ціла галузь діяльності, де застосування водолазних 

підрозділів останнім часом набрало значної важливості – це ліквідація 

наслідків аварій і катастроф техногенного та природного характеру. 

Внаслідок аналізу надзвичайних ситуацій, які трапились протягом 

останнього часу, було виявлено, що великий відсоток з них становлять 

надзвичайні ситуації, в тій чи іншій мірі пов’язані із застосуванням 

водолазних фахівців. 

Одним з аспектів Державної програми реформування та розвитку 

Збройних Сил України на період до 2017 року є розвиток військового 

професіоналізму. Військовий професіоналізм у широкому розумінні доречно 

розглядати під двома кутами зору: професіоналізм – як належність до певної 

соціально-професійної спільноти і професіоналізм – як рівень 

підготовленості.  
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Нинішній склад Збройних Сил України укомплектований 

професійними військовослужбовцями (офіцерами, прапорщиками 

(мічманами), військовослужбовцями за контрактом). Однак, постійно 

зростаюча потреба у висококваліфікованих військових кадрах низової ланки, 

здатних ефективно використовувати складну водолазну техніку, найбільш 

раціонально діяти у бойових умовах, з кожним роком потребує збільшення 

цієї частки військовослужбовців. 

Таким чином, недостатня теоретична і методична розробленість 

проблеми, професійної підготовки військовослужбовців-водолазів Збройних 

Сил України, а також сучасні зміни у методологічних підходах військової 

педагогіки до розвитку особистості, визначили і зумовили необхідності 

розробити даний навчальний посібник. 
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